

Презентацию подготовила воспитатель ГБДОУ
Детсад №11 Апарникова Н. С.

Г. Санкт-Петербург 2014г.

«Рыбы нашей местности»





Карась – некрупная рыба. Его обычная длина -20- 25см при весе 1кг.
Карась — одна из самых неприхотливых рыб в наших водоемах.
Серебряный карась имеет цилиндрическое тело, чуть сжатое по бокам.
Спинной плавник длинный,
с зазубренными лучиками. Чешуя довольно крупная,
имеющая темную окраску на спине и
серебристую по бокам. Хвост раздвоен.
Питаются караси сначала мелкими беспозвоночными и планктоном



Плотва имеет продолговатое тело,
спина темно-зеленого цвета,
бока имеют мелкую серебристую чешую, нижние плавники красного окраса,
а радужка глаз оранжевая. **Плотва** маленькая рыба.
По весу она достигает до 1 кг, а рекордные экземпляры до 2 кг.
Питается всем, чем придется.



У **ротана** форма тела бычковидная. Тело не очень удлинённое, спереди вальковатое, сзади сжатое.

Окраска спины обычно черновато-зелёная, бока желтовато-зелёные, на боках тёмно-бурые пятна неправильной формы. Спинные плавники без колючек.

Ротан достигает длины до 25 см., но чаще 8-12 см., и масса до 300 г.

Питается ротан животной пищей (бентосом и реже планктоном).



Окраска окуня. как и большинство других рыб, зависит от мест обитания. Обычно спина у него темно-зеленая, бока зеленовато-желтые, брюхо желтоватое. Поперек всего тела тянутся 5-9 поперечных темных полосок, которые делают окуня достаточно пестрым; Несмотря на чрезвычайную прожорливость, растет окунь довольно медленно



К карпам принадлежат: карась, карп, пескарь, плотва.
Настоящий речной карп, или сазан, очень красив.
Он покрыт необыкновенно крупной темно-желто-золотистой чешуей,
которая на спине темнее, с синеватым оттенком.
Достигает длины от 30 см.-1 м., редко до 1,5 м., при весе 15-20 и до 35 кило.



Красноперка отличается своей красотой от других видов рыб. Блестящее, яркое, золотистое тело с ярко красными плавниками делают ее мисс рек и озер. У неё высокое тело, золотистая чешуя, оранжевая радужка глаз, ярко красные плавники, спинной плавник немного отодвинут назад. **Красноперка** вырастает до 30-35 см и по весу может достигать до 500 гр Она любит реки с чистой водой.



У вьюна гладкая чешуя, а иногда и вовсе нет чешуи, небольшие глаза, небольшие жаберные отверстия и нитевидные усики на мягких губах. Вьюн несколько напоминает угря или змею. Спина у вьюна желтовато-бурая с черными крапинками, брюхо желтое. Обыкновенная величина вьюна около 20-22,5 см, но иногда он достигает более 30,5 см в длину и бывает толщиной в большой палец.



Щука — это хищник. Достигает длины 1,5 метра и веса 30-35 килограмм. Но обычно её длина не превышает метра, а вес 8 килограмм. Строение её тела идеально для молниеносной атаки своих жертв. Благодаря своему мощному мускулистому хвосту, щука с места может делать сильный рывок, для нападения на ничего не подозревающую жертву. Мощная челюсть и зубы говорят сами за себя: палец в рот лучше не класть. Питается рыбой, а крупные особи щуки могут нападать даже на птиц.

Спасибо за внимание!